

# МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета — орган Партии, Закона, Заводуправления Вискусского завода

№ 172 (318)

Понедельник 23 ноября 1936 года

Цена 5 коп.

## Навстречу VIII — всесоюзному съезду Советов

Директор завода тов. ПОПОВ  
Зам. секретаря парткома тов. БЫКОВ  
Председатель звяккома тов. КУШНЕР  
Редакция газеты «Металлург»

Коллектив выпрокатчиков годовой производственной программы — 8 миллионов штук или выполнения 21 ноября в 8 часов утра — дал 800 000 штук.

Коллектив обязался до конца года дать стране дополнительно 1 миллион штук или лучшего, по сравнению со прошлым, качества. Коллектив рабочих ИТР и служащих уверен в благоприятном исходе борьбы за дополнительную продукцию.

Начальник цеха — ВЕДРЫШКИН.  
Парторг — ВОЗНЕСЕНСКИЙ.  
Профорг — ШМЕЛЕВ.

Начальнику цеха ВЕДРЫШКИН  
Парторгу ВОЗНЕСЕНКОМУ  
Профору ШМЕЛЕВУ

В Вашем лице поздравляем стахановцев, рабочих и весь коллектив цеха с досрочным выполнением годового плана по выпуску вил.

Призываем и дальше работать по-стахановски. Обратите особое внимание на повышение качества, экономии металла, топлива и снижение себестоимости вил.

Для прериярования стахановцев и руководителей цеха отпущены 11,300 рублей.

Директор завода ПОПОВ.  
Секретарь п/кома БЫКОВ.  
Предзавкома КУШНЕР.

## ДЕЛО ЗА МАРТЕНОВЦАМИ

Производственную программу за первую половину ноября маломартеновский цех выполнял всего лишь на 85,3 проц. Впереди по выполнению программы в первой половине ноября оказалась смена мастера Захватина. Смена Захватина при норме прокатать 427,7 тонны проката 377,2 тонны, что составляет 88,6 проц. в плану.

За Захватинам следует смена Шиндлеров, выполнившая план на 86,6 проц., смена Кривоногов, выполнившая план на 82,7 проц. и смена Чухлиева на 82,6 проц. Потому ни одна смена не выполнила плана первой половины ноября? Причины первой прежде всего в том, что мартеновский цех не обеспечен в достаточном количестве маломартеновской печи бокованной. Но и та бокованная, которая долучается мартеновцам доброй качественной. Бокованная поляется разных сортов. За последнее время эти отлучая участвуют из за того, что бокованная поляется не одинаковой, сменам приходится в течение рабочего дня несколько раз переключать с прокатки одной бокованной на другую и наоборот. А на это уходит много лишнего времени.

Маломартенщики, как и

другие цехи завода включены в предцеховское соревнование. Они взяли на себя обязательство досрочно выполнить годовую производственную программу.

В настоящее время в цехе наблюдается произволственный интуализм. Каждый рабочий горит желанием делом оправдать свое обязательство. Маломартенщики хотят работать так, как работают выпрокатчики. Но из за непопулярности мартеновских печей, маломартенщики не имеют возможности не только реализовать свои обязательства в предцеховском соревновании, но и выполнять план.

В первой половине ноября в маломартеновском цехе являлся большим тормозом в работе и частая перекачка вилков. Это получается оттого, что бокованная поляется не одинаковой, бокованная поляется не одинаковой, бокованная поляется не одинаковой. Товарищи мартеновцы, давайте работать по-стахановски.

Цех-проф. орг. ЖЕВЛАТОВ.  
Метер ЛУЖИЧЕВ.

## Производственная хроника

Новомартеновцы, и, в частности, сталевари цеха № 6, за последние дни по вывели с'ом стали с квадратного метра пона легли. 19 ноября средние суточные нормы составили 6,7 тонн, а 20 ноября уже 7,12 тонны. Как и раньше впереди по с'ому стали идут сталевари Дрофеев, Клишина и Брмаков.

Выпрокатчики своей план 21 ноября выполняли. Хорошо сработала смена мастера Кузнецова, выполнившая план на 119,5 проц. Работники Липков и Шмелев за смену, при выполнении норм на 136 проц., заработали по 43 руб. 30 коп.

Загибачи тов. Перевый скал, при выполнении норм на 120 проц., заработали 22 рубля.

## ГОДОВУЮ ПРОГРАММУ — К 20 ДЕКАБРЯ

21 ноября в обеденный перерыв в красном уголке старотрубного цеха прошло ходкая беседа председатели горювета тов. Соловоб и владыа в красной с'езде советов в 30 минутной беседе тов. Соловоб содержательно и просто рассказывал рабочим о работе и решениях красной с'езда советов и о том, что вся промышленность края работает хорошо, а наш Вискусский завод отстает и тянет назад всю красную промышленность.

Рабочие старотрубного цеха возмущены по поводу в VIII съезде советов взяли на себя обязательство выполнить годовую программу к 20 декабря 1936 года.

## РАБОТА МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО ЗАВОДА за 21 ноября ВВМСА

МАРТЕН № 1	...	53,1 проц.
МАРТЕН № 2	...	61,6 проц.
МЕЛКОМОРТЕН	...	72,3 проц.
ВЫПРОКАТКА	...	98,2 проц.
СРЕДНЕПЕЧЬ	...	85 проц.
ВЫКАЛКИ	...	101 проц.
ТРУБНЫЙ № 1	...	82 проц.
ТРУБНЫЙ № 2	...	111,5 проц.

# Крепится и множится наши успехи

21 ноября выпрокатчик закончил годовую производственную программу Галин образом коллектива цеха в честь оправдал свой обязательство, вступив в предцеховское соревнование.

Что обеспечило выпрокатчикам досрочно выполнить план?

Как известно победа самотеком не приходит. Мы завоевывали в упорной борьбе. Руководство цеха не забывало об этом и когда. Когда началось историческое стахановское движение перед руководителями.



На снимке: выдающийся выпрокатчик цеха тов. КЛЕВИНОВ.

цеха став вопрос, как это удалось стахановскому движению? Отские методы руководства стахановцы сами по себе и мы начали применять новые методы руководства. Главное, что мы сделали на первых порах, это то, что приблизили свой шаг к производству, стали внимательно прислушиваться к голосу стахановцев.

С начала стахановского движения прошло немного времени года, но за этот сравнительно короткий срок наш цех имеет большие достижения, которые не сравним с успехами предыдущих лет. В нашем цехе теперь 425 стахановцев. Такие стахановцы, как Фокиев, Суворкин, Семичков и Белин известны далеко за пределами Вискусского завода.

Начало борьбы за досрочное выполнение годового производственной программ было положено в первый день обсуждения коллектива цеха в декабре 1935 года. Коллектив металлургического завода Дюбасова и Днепропетровска на вышлеву 60 тысяч тонн стали и вышлеву 45 тысяч тонн проката еще в начале ноября.

Приказ директора о привлечении лучших работников цеха сразу переклал сныков по роли своей работы также имеет большое значение в значительном улучшении работы выпрокатчиков.

XIX годовщину Великой Октябрьской революции индустриальный завод вышлеву 10 миллионов тонн на 11,6 проц. Накануне славной годовщины, в цехе началось социалистическое соревнование за досрочное

выполнение годового производственной программы.

6 ноября смена начальника Кузнецова заканчивает годовую производственную программу.

Начальник IV красным с'едом советов звянского стахановца нашего цеха т. Фокиев делегатом в XVII всероссийский и VIII всесоюзный с'еды советов выпрокатчики встретили победным производственным подъемом.

Встретив XVII всероссийский и VIII всесоюзный с'еды советов досрочным выполнением годового производственной программы — такво было единодушное мнение всего коллектива нашего цеха.

Нельзя сбивать молчаньем тот факт, что у нашего цеха как и у других, было немало помех. У нас были и вышлевуемые простои, и недостаток материалов, одним словом нельзя сказать того, что выпрокатчик цеха, если можно так выразиться, являлся единственным родным сыном завода, а остальные пасынами. Нет! Мы пользовались всеми теми привилегиями, которые предоставлялись другим цехам. В развитии стахановского движения, в улучшении работы цеха мы обязаны руководством цеховой партийной и профсоюзной организации.



На снимке: стахановец тов. СЕВЕРИН.

Но все эти начальники смен осуществляют крепкое руководство сменами. Например, начальник смены Кирилов еще плохо руководит сменой, но возлагает на него стахановское движение.

Есть недостатки и в руководстве цеха. Мы еще недостаточно прислушиваемся к голосу стахановцев.

Потому, выпрокатчики отдавать победу, но не достигнутым успехов. Нельзя сбивать молчаньем тот факт, что у нашего цеха как и у других, было немало помех. У нас были и вышлевуемые простои, и недостаток материалов, одним словом нельзя сказать того, что выпрокатчик цеха, если можно так выразиться, являлся единственным родным сыном завода, а остальные пасынами.

Зам. начальника выпрокатного цеха МАЗУРИН.

